NMucbMeHHoOe
aAeneHue

Ha Tpeéx3HayHoe
YMCNo

.. Tema:
i{HOe AeneHue Ha
oe uucno (4 knacc)



3apaBcTBYyUTE, pebaTal
3anuwiuTe 4YMCIo, KrnaccHaa paoora.

[TpounTanTEe TEKCT PSAOM C KpaCHOM
uepTom Ha c. 72.
— Y10 BbI 3aMEeTUNUNT?
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Ne279(c. 72) (nucbmeHHO)




Anroputm geneHus

1. Haxoamum nepBoOe HEMOJIHOEe
aenmMmoe.

. B yactHOM ... UMODDP.
. Jdennm.

. YMHOJXaeM.
BblunTaemMm.

. CpbaBHMBaeM OCTaTOK C AeSIUTenem.
O6pasyemM BTOpPOE AeJIUMOe...
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T Ny PaboTa no Teme ypoka
‘ Ne280 (c. 72).

— [1pounTanTe 3aaauy.

— Kak yno6Hee cocTaBUTb KpaTKYylo 3arnucb?

— Kako# Bonpoc nocTtaBuM K 3agaue?

— Kak y3HaTb, CKOJIbKO MaTepuasnoB ocTasnocb?

— KakK y3HaTb, CKOJIbKO MaTeprnanoB U3pacxoaoBanvi:
— 3anuuwmuTe ycnosue 3a4aun CaMOCTOSATESIbHO.
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PelweHue
1) 120 » 2 = 240 (T) — necka npuBesnu;
2) 120 « 4 = 480 (T) — WeE6EHKU NPUBE3NU;

3) 120 + 240 + 480 = 840 (T) — BCEro maTepuasnon
NpUBE3IIU;

4) 840 : 3 = 280 (T) — MaTepnanoB n3pacxoaoBasu;
5) 840 — 280 = 560 (T).
OT1BeT- ocTanocb 560 T cTpOUTENIbHBIX MATEPHUAOB.




[lomallHee 3agaHue:

Ne283(c. 72). H
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